
Name: _____________ 

Das Schneeglöckchen gehört zu den .............................. 
Weil es die erste Nahrung der Insekten ist, steht es  
unter ......................................... . 
 
Die Pflanze überwintert als ................................. . 
Sie enthält alles, was die Blume zum Wachsen braucht. 
 
Mit den  ............................... nimmt sie aus dem Wasser 
die Nährstoffe auf. 
 
Der ............................... hebt die Blüte in die Höhe. 
 
Das Schneeglöckchen hat 2 ..................................... . 
Damit erzeugt die Pflanze ihre Nahrung selbst. 
 
Die ................... besteht aus 6 Blütenblättern. 
 
Mit der .............................. bahnt es sich den Weg  
durch den harten Boden.  
 
Eine Verwandte des Schneeglöckchens ist die  
......................................................... 
 
Sie hat ein größeres Blütenköpfchen und 
....................................................... . 



Name: _____________ 

Setze ein: 
 
               Naturschutz             Frühblühern 
 
   Blüte         Wurzeln     Laubblätter            Stängel 
 
                      Blütenscheide          Zwiebel  
 
   4 Laubblätter        Frühlingsknotenblume                      
 
                                Blattscheide   
          
 
 


